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CabakThIH T . ) .

AKBIPEIOH PUTOHOMETPHSUIBIK OPHEKTEPII TETIe-TeH TYPIEHIIPY

Oky

6afnapnaMaCL1Ha 9.2.4.8 TpUroOHOMETPHSIIBIK OPHEKTEPIi TeTe-TeH TYPIACHIIPY.

COMKEC  OKBITY|

MaKcaTTapbl

CaGaxThi Bapabik okymbLIap: TPUTOHOMETPHSLITHIK OpHEKTEP/Ii Tere-TeH TYPICHIIPY (popMynanapLIHLIH 1<e1716ipi§ KoJlIana oineni.
MAKCATHI OKymbUTapAbIH 6achkiM 06JIiri: TPUTOHOMETPUSIIBIK OpHEKTEP/l Tene-TeH TYpIACHAIpY (popMynanapsiH Oineni.

Keiibip okymibliap: TPUTOHOMETPHUSIIBIK OPHEKTEP 11 TETe-TEeH TYPACHIAIpY hopMyagapblH €CcenTep MbIFapyaa KOJITaHa b,

CabaxThIH O0apbICHI

Y'i1 TaniCbIpMacChIH TEKCEPY.
No28.16-ecer, 87-0er.

TaTlCHIPMAChIH TEKCEPTE/Il.

Cabaxeim [lenarortin opexeTi OKYIIBIHBIH OpEeKeT1 barana Pecypcra
Ke3€Hi/ yaKbIT 4 Hop Y Hep Y TP
CabakTtsiH 6ackl [ConeMecy. OKymbuIapIbIH cabakka KaThIChIH TeKkcepy. |Comemaeceni. Yi OKYITBIK

5 Muu




CabakTbeIH
opTachl
25 muH

Kana cabax
TpUroHOMETPUSIIBIK OPHEKTEPII TYPICHIIPYIEepAl

MBICAJITAPMEH KapacThIpanbIK.
1—cos2x+sin2x . ..
l-mMpIcan. ——F——=——— = 2sinx  Teme-TeHAIrH
sm(5+x)+sm X
aenneiik.

Jonenneyi. TeHIIKTIH COJ )KaFbIH TYPJICHIIPEMI3.

CoHna
1 — cos2x + sin 2x _

. (T . -
sin (7+x) + sinx
cos? x + sin? x — cos? x + sin? x + 2 sin x cos x

TpUrOHOMETPHSIIBIK
epHEKTepi
TYpJICHAIpYIepAi
MBbICANIapMEH TYCIHE].

cosx +sinx

2 sinx (cosx + sin x) .
= = 2sinx

cosx + sinx

sina+cosa

2-MbICaI. OemIIeriH tga apKbUIbI OPHEKTEHIK.

sina—cosa
[Hemryi. bemmiekTiH ansiMbl MeH OeiMiHIETT 9p
KOCBUIFBIITHI cOS # 0 epHerine Oenemis.
Conpna
_ sina
sina+cosa  cosa

cos a

cosa_tg“+1

sina —cosa Siha cosa tga—1
cosa cosa

KayaOwr: et
tga—1
Ecentep mibirapy.
1-ranceipma. XKynThIK KyMBIC.
No29.1-ecenn, 92-6er. TpPUTOHOMETPHSUIBIK  OPHEKTI
BIKIIAMIAHTIAP.
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[leckpurrop:

- KenTipy GopMynackiH
KOJIZTAaHATBI;

- TPUTOHOMETPUSIIBIK
(GyHKIUSAIAPABIH
KOCBIH/IBICHI MEH
ANBIPBIMBIH KOOEUTIHIITE
TYpJIeHAIpYy hopMyIackiH
KOJIJTAaHATBI;
~TPUTOHOMETPHUSIIBIK
OPHEKTI BIKIIAMIANIBI.

ananax
~\
«lLlananak» apici

OKYJBIK




%)sin%zZ-\/;cos(a—%) =\/§cos(a—§)

2-taniceipma. JKeke KyMbIC.
Ne29.2-ecen, 93-Oer. OpHEKTI BIKIIAMJIAN, MOHIH|
TaOBIHIAD.
2) 4sin 25°si£1 65 _ 4'%(‘305 400_205 90°) _ 2cos4-0°° 9
cos40 cos40 cos40

[leckpunrop:

- TPUTOHOMETPUSIIBIK
(byHKUUSAIApAbIH
KOOEHTIH/IICIH allbIphIMFa
TYpJIeHAIpY (hOopMyIachiH
KOJIJJAaHAIbl;

- OpHEKTI BIKIIaMal, MOHIH
Ta0aIbl.
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S llypuic,
Kedicesin

“HKanonsbik baranay atie

ToawkTapansin,
Gacka xeskapaceiy Gap

CabaxThIH COHBI
10 mun

Kepi Gaiimansic o
= «I1n10C-MUunyCc-Kb1361KmMb1)

«l» - @unocy- cabak Gapuichiaa edive yHAraHHbIN GOpiH Kavagpl, MAFAALI
aknaparrap, agc-raciagep 1.6,
«M» - «ammmHyc»- cabakra e3iHe yHAMAraHHBI OAP/IBINLIH KaYa/pl, KATHIKTHIPTaH
HeMece TYCIHIKCS 6o/ aH Ty CTaphii Kasajbl,
«O» < @KBIBIKTB- 0 KYIILUIAP @3/ PiH TAHKAIABIPYAH HEMece JKala akrapar Typasibl,
1PO6/IEMAHDI LIELLTY KO/AAPHI K AFVTHI K a3 AL,

Imoc 'Muuyc * Kuimixmsi

- cabaKTaH aJiFaH oCepJIepiH
Ka3aabl.

- TYCIHT€HIH He TyCiHOeTeH
TYCTApBIH, KUBIH OOJIFaH
TaTriChIpMaIapabl JKa3abl.

Yiire Tanceipma: Ne29.4-ecen, 93-0er.




Capanay — Ci3 KochIMIIIa baranay - OKymbsL1apbsIH [Monapaisik OaitaHbic
KOMEK KOPCETY/Il KaJlai YHPEHTEHIH TeKCepy/Ii Kayincizmik sxoHe eHOeKTi
xocnapnaiiceiz? Ci3 KaJlall )kocnapJanceis? KOpFay epesxenepi
KaO1JIeTi KOFaphI AKT-MmeH OaitnagbIc
OKYIIBUIAPFa TarCHIPMaHbI KynapuisikTapaarst
KYpACICHAIPY/II Kaytaid OaiiaHbIC
Kocrapiancol3?

KopbITeIHaBI Oaramiay

Kannaii exi Hopce TaObICTBI 00IBI (OKBITYABI 13, OKY/BI Ja €CKEPiHi3)?

1:

2:

Kannait exi Hopce cabakThI )KaKcapTa aaabl (OKBITYABI a, OKY/IbI 1a €CKEpiHi3)?

1:

2:

Cabax OapbICBIH/Ia MEH CBHIHBIIT HEMECe JKEeKeJIereH OKYLIbUIAp Typajbl MEHIH Kejeci cabarbIM/IbI
KETUIIIPYre KOMEKTECeTiH He O1aim?




